
 

Referat fra styremøte i Buskerud Bygdekvinnelag  

på teams, tirsdag 12.mai. Kl 19.15 – 21.30 

Tilstede: Ingrid Marit Bermingrud Terum, Grete Reidun Ekra 

Hedenstad,  

Ranveig Skogly, Sissel Thon Andersen og Britt Guton Halland 

Forfall: Wencke Saupstad 
 

Sak 1. Godkjenning av innkalling og saksliste fra møtet 7. april.  
Godkjent. 
 
Sak 2. Godkjenning av referat fra styremøte 7.april 
Godkjent 
 
Sak 3. Konstituering av nytt styre: Endringer fra forrige møte 
Noe av konstitueringen fortsetter neste møte, men resultatet av dette 
møtet var følgende: 
Nestleder: Grete Reidun Ekra Hedenstad 
Sekretær: Neste møte 
Studieleder:  Ingrid Marit Bermingrud Terum 
IT-ansvarlig: Ranveig Skogly 
Vedtak: Britt refererer dette møtet, men vi må prøve å finne en løsning 
 
Sak 4 Distriktsstyrets rolle, ansvar og funksjon  
https://bygdekvinnelaget.no/sites/default/files/2024-
12/Distriktsstyrenes%20rolle%2C%20ansvar%20og%20funksjon.pdf 
Styremedlemmene hadde lest gjennom dette i forkant av møtet. Britt leste 
gjennom alle punktene. 
Vedtak: Vi tar dette opp igjen på et møte seinere  
 
Sak 5. Referatsaker. 
Britt refererte fra Distriktsledersamlingen. Det er fortsatt beredskap som er 
hovedtema. Samarbeidsmøte mellom SKT Akershus, SKT Østfold og SKT 
Buskerud, i Oslo 25.april. 
Britt deltok. Samarbeid er viktig, de andre fylkene får tilskudd til drift gjennom 
VOFO. Det jobbes med at Buskerud skal få tilbake tilskuddet fra Buskerud 
Fylkeskommune 

https://bygdekvinnelaget.no/sites/default/files/2024-12/Distriktsstyrenes%20rolle%2C%20ansvar%20og%20funksjon.pdf
https://bygdekvinnelaget.no/sites/default/files/2024-12/Distriktsstyrenes%20rolle%2C%20ansvar%20og%20funksjon.pdf


Årsmøte i Studieforbundet Kultur og Tradisjon Buskerud, ble avholdt på teams 
7. mai. Britt ble valgt til leder. 
Britt har ikke deltatt på møter i Bygdeungdomslaget. 
Ingrid har deltatt på 2 møter i Buskerud Bondelag, der er det 
jordbruksforhandlingene som er hovedtema.  
De har allerede bestemt at neste årsmøte blir 9. mars, greit å merke seg i 
forhold til vårt årsmøte. 
 
Sak 6 Ny satsing på Dyrsku’n  

Mulig samarbeid mellom Buskerud, Vestfold og Telemark. 

Lokalmatkjøkken midt i lokalmat-teltet. Målet er å gi større synlighet til 

Bygdekvinnelagets arbeid, tradisjoner og verdier, samtidig som vi skaper et 

unikt 

møte mellom erfaring og framtidsblikk. 

Norges Bygdekvinnelag - et utvidet samarbeid 

Bygdekvinnelaget er en av Norges viktigste tradisjonsbærere for norsk mat, 

matkultur 

og håndverk. Organisasjonen representerer kunnskap som strekker seg over 

generasjoner – om råvarer, teknikker, historie, kulturarv og fellesskap. Deler 

kunnskap som er både etterspurt og verdsatt av dagens publikum, og som står i 

en særlig kontrast til det moderne matlandskapet der tradisjoner fort kan bli 

glemt, forenklet eller bli erstattet av ferdig prosessert mat med begrenset 

verdi, både kulturelt og næringsmessig. 

Ved å være synlige i lokalmat-teltet får Bygdekvinnelaget tilgang til en ny arena 

somtreffer et enda større og mer matinteressert publikum – barn og unge, 

foreldre, matprodusenter, fagfolk, presse og nysgjerrige besøkende fra hele 

landet. Dette gir en unik mulighet til å løfte fram organisasjonens verdier, 

rekruttere nye medlemmer og tydeliggjøre deres viktige rolle i norsk matkultur, 

beredskap og matkompetanse. 

Det nye kjøkkenet erstatter ikke aktiviteten i husdyrhallen – det supplerer og 

styrker den, og skaper en helhetlig synlighet for organisasjonen på tvers av 

Dyrskun’s viktigste arenaer. Det skal søkes om midler til prosjektet fra Vestfold 

fylkeskommune, RT midler, Studiemidler, landkredit og Britt skal søke 

Sparebankstiftelsen 

Vedtak: Styret er positive til dette og vil gjerne være med videre. Ingrid foreslo 

å søke Fjellandbruksmidler. Det er fortsatt ubrukte midler i Buskerud, kr. 

300000,- Nore og Uvdal er i denne gruppa. Bjørn Horten, Buskerud 

fylkeskommune 



 

Sak 7. Tilskudd, hva har vi fått og hva har vi sendt av søknader, økonomi 

Søknaden til Ringerike Sparebank 1 på kr. 75.000kr, blir behandlet på bankens 

styremøte 19.mai. 

Sak 8 Kaffeprat med med lokallagene. Teamsmøte med beredskap som tema. 

Vedtak: Vi inviterer alle medlemmer til en kaffeprat på teams, 28.mai kl. 19.30. 

Det er ønskelig at minst en fra hvert lokallagsstyre deltar, slik at vi kan få høre 

litt om hvor langt arbeidet beredskapsarbeidet i kommunene har kommet. Vi 

vil også informere litt om «Tett på maten», prosjektet vi ønsker å delta på, 

Dyrsku’n. Er det noen av medlemmene som har lyst til å bli med, jobbe? 

Sak 9 Eventuelt. Inspirasjonsdag. Bruk av sosiale medier. 

Inspirasjonsdag. Vi har tidligere hatt innspill fra Anne Britt om en dagstur til 

Madonnaen.  

Dette vil vi prøve å realisere og kanskje kombinere det med overnatting og 

foredrag. F. eks Live Skinnes og broren Knut. De har begge realisert spennende 

forretningsideer, Bakke gård ble også nevnt. 

Vedtak: Vi jobber videre med dette. Hvis vi får miudler fra Ringerike Sparebank 

1, kan vi bruke av disse.Ranveig kontakter Haglebu vedr. mulig overnatting. Vi 

tar det opp igjen på neste møte, viktig å lande dato. 

Bruk av sosiale medier.  

Ranveig undersøker litt ang. Instagram konto. Vi tar dette opp igjen.  

Møtet hevet kl 21.30 

Ref. Britt 

 

 

 


